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Ata da Terceira Reunião Extraordinária do ano de dois mil e vinte do 
Conselho de Administração — CONAD do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PORTO FERREIRA 
(PORTO-PREV). Aos 17 (dezessete) dias do mês de março do ano de dois mil e 
vinte, os membros do Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se às 
17h15 horas na sala de reuniões do PORTOPREV para deliberarem sobre 
aplicação em Renda Fixa. Estiveram presentes os membros do Conselho de 
Administração: André Luis de Paula, Anselmo Ramos Basilio, Apparecido 
Affonso Espirito Santo, Benedito Leonel Filho, Claudia Storti Sozigan, Daniel 
Momesso, Everaldo Donizete Cassiano, João Lázaro Batista, Luciano 
Moreira, Luis Fernando Bonelli Francisco, Patricia Jussara F. da Silva, Paulo 
Ricardo Mutinelli, Sidney Alves Pinto, Karina Aparecida Longobardi e Suzana 
Subtil Momesso signatários da lista de presença anexa a esta ata. Dada a 
palavra ao Sr. Superintendente, foram tecidas considerações quanto o teor do 
Ofício SUP 008-2020 previamente encaminhado via e-mails aos Conselheiros. 
Esclareceu o Sr. Superintendente que, tendo em vista os valores recebidos pela 
distribuição de caixa do fundo Piatã em Dezembro de 2019 e Janeiro de 2020, 
bem como, considerando uma redução da taxa básica de juros pelo COPOM, 
objetivando um melhor desempenho da carteira e cumprimento da meta atuarial, 
faz se necessário um remanejamento da carteira do Instituto dentro do segmento 
de Renda Fixa, sendo proposta uma aplicação do valor de R$ 8.000.000,00 nos 
fundos: CAIXA FIC BRASIL GESTAO ESTRATEGICA RF e BB 
PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA ALOCAÇÃO ATIVA, fundos estes já integrantes 
da Carteira. Os valores a serem aplicados serão resgatados do fundo Caixa Brasil 
Títulos Públicos FI Renda Fixa conta 21-6 (R$ 5.000.000,00 — Aplicação no Fundo 
CAIXA FIC BRASIL GESTA() ESTRATEGICA RF, vinculado à conta em questão) 
e conta 71-2 (R$ 3.000.000,00 - Aplicação no Fundo BB PREVIDENCIÁRIO 
RENDA FIXA ALOCAÇÃO ATIVA). Para a análise da questão o Sr. 
Superintendente apresentou comparativos dos Fundos de mesma categoria, bem 
como, comparativo em relação ao CD!, material este disponibilizado aos 
Conselheiros via e-mail. Ainda, informou o Sr. Superintendente que a questão já 
conta com análise do Comitê de Investimentos, sendo lida para ciência e 
conhecimento dos Conselheiros a Ata Quadrag- Ima Quinta Reunião 
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Extraordinária que tratou da proposta de investimento ora em discussão. Tecidas 
as devidas explanações e dirimidos questionamentos, colocada a proposta da 
Superintendência para discussão e deliberação, houve a aprovação por maioria 
dos Conselheiros. O Conselheiro Everaldo votou pela aplicação proporcional de 
R$ 4.000.000,00 em cada Fundo, enquanto o Sr. Presidente manifestou-se pela 
aplicação total de R$ 8.000.000,00 no Fundo do Banco do Brasil. Ambos os 
Conselheiros foram vencidos em sua proposta. Assim, por maioria de votos, 
serão resgatados do fundo Caixa Brasil Títulos Públicos FI Renda Fixa conta 21-6 
— Comprev, o valor de R$ 5.000.000,00 para Aplicação no Fundo CAIXA FIC 
BRASIL GESTA0 ESTRATEGICA RF e o resgate de R$ 3.000.000,00, vinculado 
à conta 71-2 para a Aplicação no Fundo BB PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA 
ALOCAÇÃO ATIVA. Ainda com a palavra, o Sr. Superintendente alertou aos 
presentes quanto ao período eleitoral e prazo de desincompatibilização dos 
Conselheiros que pretendem concorrer ao pleito eleitoral deste exercício. Na 
oportunidade foi apresentada tabela de autoria do TRE-SP atualizada em 
02.03.2020 que trata dos Prazos de Desincompatibilização das Eleições 
Municipais. Por fim, encerrando a reunião o Sr. Superintendente informou aos 
presentes quanto ao cancelamento do 16° Congresso Estadual de Previdência 
que se realizaria no mês de abril, sendo a sua realização reagendada para os dias 
14 a 16 de outubro de 2020, no mesmo horário e local.Com  concordância dos 
presentes, dada a necessidade da realização das 
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